

PODĚKOVÁNÍ

17-02-2011

Povodňová komise města Plzně
Hejtman Plzeňského kraje
Povodí Vltavy Plzeň

Povodeň na Mži 2011

V lednu tohoto roku došlo vlivem tání sněhu spojeného s intenzivním deštěm k velké, nečekané povodni na řece Mži pod Hracholuskou přehradou. Bylo zaplaveno mnoho set hektarů zemědělské půdy v okolí Mže a byla ohrožena úroda na zasetých polích. Zaplaveno bylo též množství rekreačních chat a dalších nemovitostí. Požádali jsme proto pana hejtmána Plzeňského kraje, Povodňovou komisi a Povodí Vltavy o pomoc při řešení této situace. Pro zachránění úrody na polích bylo velmi žádoucí, aby voda co nejrychleji odtekla ze zaplavených pozemků zpátky do řeky. Při dlouhodobém stání vody v polích odumřou kořeny rostlin a úroda je nenávratně ztracena. Dotčené orgány města Plzně a kraje reagovaly velmi rychle, již během 12hodin po obdržení žádosti se sešly a rozhodly o vyhovění naší žádosti. Jakmile to bylo technicky možné, byla provedena mimořádná manipulace na Hracholuské přehradě, která spočívala ve snížení odtoku z přehrady na neškodnou hodnotu, takže se voda mohla během 1-2 dnů stáhnout z polí. Určité škody na polích jistě vznikly a jejich vyhodnocení bude možné až v jarních měsících.

Už nyní jsme si však jisti, že mimořádná manipulace splnila svůj účel a zabránila mnohem větším, mnohamilionovým škodám, které by nastaly, kdyby voda na polích zůstala po delší dobu.

Chceme tímto poděkovat všem, kteří se zasloužili o velmi rychlé a správné posouzení situace a o rychlé řešení, jmenovitě panu hejtmánovi Plzeňského kraje Milanu Chovancovi. Mnozí z hospodářů u řeky Mže vyjadřovali pochybnost, že by naše žádost mohla mít nějaký účinek. Představitelé ^{kraje a města} města však dokázali, že jim problémy občanů nejsou vůbec lhostejné a že je dovedou razantně řešit. Děkujeme.

Ing. OLDŘICH KRÍŽ
Ing. František Houdek

Ing. Zdeněk Svarec, starosta MO Plzeň 7-rodice
Ludvík Lexa, sádk. zemědělec
JAROSLAV LOBKOWICZ, HOSPODÁŘ

Ing. Vilma Kunzová - starostka Města Touškou
Ing. Pavel Vondruš
Ing. Jozef JHID - starosta obce Belonovic, SHD

Ing. Miroslav Čudlman, starosta MO 9
Jaroslav Polhem
i. D. D.